

PRESSEMITTEILUNG

Mornin' Glory GmbH

Schwedter Str. 36a 10435 Berlin Deutschland

Pressekontakt

Styleheads GmbH Julia Troll Pfuelstraße 5, 10997 Berlin Mail: presse@morninglory.com Tel.: 030 69597258

MORNIN' GLORY MIT ERSTEM DEUTSCHEN ONE-STOP-SHOP FÜR RASUR

BERLINER RASIERKLINGEN-STARTUP MIT EIGENER PFLEGELINIE FÜR DIE MÄNNLICHE NASSRASUR

Berlin, 18.09.2014 – Nach der Etablierung des Rasierklingen-Abos in der DACH-Region erweitert das E-Commerce-Startup Mornin' Glory sein Sortiment und startet den ersten deutschen One-Stop-Shop für Rasur. Über www.morninlglory. com können Männer mit wenigen Klicks ab sofort alles Nötige bestellen, dass sie zur Rasurvorbereitung, Rasur und Rasurnachbereitung benötigen.

Mit dem innovativen Konzept will sich Mornin' Glory sukzessive als Komplett-Anbieter für Rasur positionieren. Nach der Etablierung des Abo-Modells könne man durch eine Verbreiterung der Value-Proposition und Öffnung des Abo-Modells weiter in Europa Fuß fassen. Nicolas Stoetter, Mitgründer und Geschäftsführer von Mornin' Glory erklärt: "Wir haben bereits über 10 000 Stammkunden, die jeden Monat ihre Rasierklingen von uns beziehen und Bedarf an ergänzenden Rasurprodukten haben. Daher geben wir neben Rasierklingen nun unsere erste eigene Pflegelinie für die männliche Nassrasur heraus. Der One-Stop-Shop passt perfekt zu unserem Markenversprechen: Gute Qualität zum fairen Preis bei hoher Bequemlichkeit".

Zur Auswahl stehen aktuell fünf Produkte wie Rasiercreme und Aftershave-Balsam, die zwischen sechs und zwölf Euro je 100 ml kosten. In den nächsten Jahren will Mornin' Glory eine europäische Männer-Pflegemarke aufbauen und neben eigenen Produkten Fremdmarken anbieten, die zur Positionierung passen.

Hintergrund Mornin' Glory

Das Berliner Startup Mornin' Glory (www.morninglory.com) bietet ab 1,50 Euro pro Klinge einen monatlichen Versandservice für hochwertige Rasierklingen für die männliche Nassrasur. Den Rasierer gibt es bei der ersten Sendung gratis dazu. Jede Sendung ist versandkostenfrei und passt in den Briefkasten. Seit dem Launch Ende 2012 konnte das Unternehmen bereits eine fünfstellige Kundenzahl gewinnen. Mornin' Glory beschäftigt derzeit 14 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter am Standort Berlin.